Про проведення заходів в межах 
реалізації програми «PROпрофесію» 

З метою створення умов для професійного зростання молоді, розвитку навичок та допомоги у виборі майбутньої професії на виконання Комплексної програми «Молодь Кременчука» на 2026-2030 роки, керуючись ст. 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області 
вирішив:

1. Провести з 16 по 31 березня 2026 року заходи в межах реалізації програми «PROпрофесію» з дотриманням безпеки, порядку, а також визначеного алгоритму дій у разі надходження сигналу «Повітряна тривога».
2. Затвердити план проведення заходів в межах реалізації програми «PROпрофесію» (додається).
3. Призначити відповідальним за проведення заходів в межах реалізації програми «PROпрофесію» департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області (Медведенко О.В.).
4. Рішення втрачає свою чинність з моменту завершення проведення заходу, визначеного першим пунктом рішення. 
5. Оприлюднити рішення відповідно до вимог законодавства.
6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови Проценка Р.О. та керівника апарату міського голови Пищиту С.М.
Міський голова
Віталій МАЛЕЦЬКИЙ
Додаток

до рішення виконавчого комітету Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області
План проведення заходів 
в межах реалізації програми «PROпрофесію» 
Дата проведення: з 16 по 31 березня 2026 року.
Місце проведення: Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій, виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області, установи, організації та підприємства міста.
Учасники: 26 особи з числа представників учнівської молоді (8-11 класи).
Відбір учасників: шляхом заповнення анкет до 11 березня 2026 року (включно). Результати відбору визначаються до 15 березня 2026 року.
Організатори:
- Молодіжний Парламент Кременчука;

- Кременчуцький міський комітет молодіжних організацій;
- громадська організація «Фонд підтримки студентської молоді»;
- департамент молоді та спорту Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області;
- виконавчий комітет Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Мета програми: профорієнтація, надання можливості практичного знайомства з обраною професією, набуття та розвиток практичних та персональних навичок, зменшення ризиків обрання спеціальності, що не підходить для абітурієнта.

Завдання програми: набуття школярами практичного досвіду у обраній професійній сфері діяльності, завдяки чому майбутні студенти зможуть свідомо та раціонально оцінити свої можливості та вподобання. 

План проведення:
Старт програми 16 березня 2026 року у приміщенні Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій за адресою: вул. Тараса Шевченка, буд. 19/3 з дотриманням безпеки, порядку, а також визначеного алгоритму дій у разі надходження сигналу «Повітряна тривога».
З 16 по 22 березня 2026 року – проведення тренінгово-лекційних занять в приміщенні Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій, установах, організаціях та підприємствах міста з дотриманням безпеки, порядку, а також визначеного алгоритму дій у разі надходження сигналу «Повітряна тривога».  

З 23 по 29 березня 2026 року – проведення стажування на території підприємств, управлінь, департаментів, організацій тощо з дотриманням безпеки, порядку, а також визначеного алгоритму дій у разі надходження сигналу «Повітряна тривога». Знайомство з особливостями роботи та отримання досвіду та професійних навичок, які стосуються майбутньої кар’єри.
Офіційне закриття програми 31 березня 2026 року в приміщенні Кременчуцького міського комітету молодіжних організацій за адресою: вул. Тараса Шевченка, буд. 19/3 з дотриманням безпеки, порядку, а також визначеного алгоритму дій у разі надходження сигналу «Повітряна тривога». Презентація напрацювань учасників. Видача сертифікатів.
Місця для стажування:
1. Установи, організації та підприємства міста.
2. Виконавчі органи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.
Керуючий справами 

виконкому міської ради
Руслан ШАПОВАЛОВ
Директор департаменту 

молоді та спорту Кременчуцької 

міської ради Кременчуцького району 
Полтавської області 
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